
Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening måndagen den 4 mars 2019.

Plats: Sturkö kvarnmagasin			Närvarande: 12 personer

	
	§ 1. Årsmötets öppnande.
Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
	
§ 2. Årsmötets behöriga utlysande.
Datum och klockslag för årsmötet har utannonserats fr.o.m. den 10 februari på affischer vid affären, kvarnen, Folkets Hus m.fl. platser. Då det tyvärr angivits fel datum i Sturköbladets vinternummer 2018, så har tydlig rättelse gjorts på hemsidan och på Facebook. 
Årsmötet förklarades därmed vara behörigen utlyst.

§ 3. Val av ordförande för årsmötet.
Till ordförande för årsmötet valdes Göran Hallström.


	§ 4. Val av sekreterare för årsmötet.
Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson.


§ 5. Val av två justeringsmän.
Till att justera årsmötets protokoll valdes Peter Johnsson och Ingvar Karlsson.                                                                  


§ 6. Verksamhetsberättelsen.
Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2018 (se bilaga 1). Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.


	§ 7. Ekonomisk berättelse.
Rune Olausson, som på uppdrag sköter redovisningsdelen av föreningens ekonomi, gick igenom den ekonomiska berättelsen (se bilaga 2). Han påpekade att en del kostnader som kan anses höra till kvarncaféet numera bokförs som kostnader i caféet varför siffrorna kan se lite annorlunda ut jämfört med tidigare år.
Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen.


	§ 8. Revisionsberättelse.
Då den ena ordinarie revisorn, Roland Jakobsson, inte kunnat nås så har revisorssuppleant Britt Wicum medverkat vid revisionen. 
Revisor Tommy Magnusson lämnade en revisionsrapport (se bilaga 3), samt läste revisorernas berättelse (se bilaga 4). 
Revisorerna berömde styrelsen för ett seriöst, idogt och gott arbete.
Årsmötet beslutade att i enighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.


	§ 9. Val av ordförande.
Årsmötet valde enhälligt Göran Hallström till ordförande för år 2019.


§ 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.
Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio.		
		
§ 11. Val av styrelseledamöter.			
I tur att avgå är Stefan Pettersson, Mari Sturkman, Ingvar Karlsson som valts på två år, samt Frida Johansson som kom in på fyllnadsval 2018.
Valberedningen föreslog omval av dessa. 
[bookmark: _GoBack]Carina Larsson lämnar sin plats i styrelsen och valberedningen föreslår fyllnadsval på ett år av Erica Hjelm.
Årsmötet beslutade enligt valberedningens bägge förslag.
						

§ 12. Val av byamän.
Valberedningen föreslog omval av samtliga övriga byamän (en vakans finns i Ekenabben). 
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


§ 13. Val av revisorer.	
Valberedningen föreslog omval av revisorerna Tommy Magnusson och Roland Jakobsson
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 14. Val av revisorssuppleanter.
Valberedningen föreslog omval av revisorssuppleanterna Britt Wickum och Maria Appelskog.
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 15. Val av valberedning.
Styrelsen föreslog omval av Peter Johnsson samt nyval av Carina Larsson att ersätta Anders Danielsson som avflyttat. 
Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget.


	§ 16. Fastställande av årsavgift.

Då en höjning av årsavgiften gjordes i november 2017 föreslog styrelsen att årsavgiften skall oförändrat vara 190 kr för boende med postadress Sturkö och Tjurkö och 240 kr för boende utanför Sturkö/Tjurkö.
Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.


§ 17. Budget och verksamhetsplan.

 Vice ordförande Stefan Pettersson och Styrelseledamoten Martin Nilsson presenterade budgeten för 2019 (Se bilaga 5). 
Budgeten godkändes av årsmötet.
Ordföranden läste upp verksamhetsplanen för 2019 (Se bilaga 6).
Verksamhetsplanen godkändes av årsmötet.


§ 18. Ärende enligt stadgans § 10.
 Ett ärende har inkommit (se bilaga 7) som handlar om att få Sturköbussen till att köra via Slottsbackens busshållplats när den passerar Lyckeby, för att underlätta för äldre och handikappade som bor söder om Sturkörondellen att besöka köpcentret Slottsbacken utan att behöva gå långa sträckor till närmaste busshållplats. Styrelsen kommer att undersöka detta med hjälp av avgående styrelseledamoten Carina Larsson.
						
	
§ 19. Ärenden vilka av styrelsen förelagts årsmötet.
Inga ärenden har förelagts av styrelsen.


 	§ 20. Övriga ärenden som mötet beslutar till behandling.

· Tommy Magnusson lyfte frågan om att vid vissa bussturer som går ut till Sturkö går tomma bussar som ej finns i tidtabell tillbaka mot Karlskrona. Svaret från Blekingetrafiken är att dessa bussar som ej är i trafik inte räknas som ordinarie arbetstid för bussförarna utan är transporter av fordon med andra regler och tidsscheman, vilka omöjliggör att dessa kan fungera som vanliga turer.

Samma fenomen föreligger också med ett par turer med båtpendeln. Här skulle man kanske kunna undersöka om affärsverken är villiga att lägga dessa i turlistan. Styrelsen tar denna fråga vidare.


-	 Man har konstaterat att servicepunkten i affären är indragen. Ordförande svarade att det stämmer att kommunen beslutat att dra in den fr o m den 1 januari 2019, då det inte funnits något intresse. Istället har man startat ett IT-café i grannlokalen till Hemtjänsten på Stenhuggerivägen. Här finns personal på plats ett par dagar i veckan så att man kan få hjälp. Det hålls också kurser.
	
§ 21. Avslutning av årsmötet.

Ordföranden tackade kassör och övrig styrelse samt redaktören för Sturköbladet för mycket väl utfört arbete under det gångna året. Han tackade också de närvarande för visat intresse och förklarade därefter årsmötet avslutat.


Sturkö 2019-03-04			Justeras:


…………………………….			………………………….
Jan Abramsson			Göran Hallström
Sekreterare				Ordförande

Justeras:				Justeras:


…………………………….			……………………………
Peter Johnsson			Ingvar Karlsson
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